THREZRREFDIEEDERICREIRZ(ZD)

e ER D AR IE

BARABERDELR

& f & 5 IM-B8-0373
5] it £ %25 H

Zil

KRBT =FAAXZNFEZEH

B

=R AL A RE R

ERES ER R R E35/ 5
SRERH R 3043 30H
[ Vol Ll " il .
T s | , &
—f [ | 5\

. { |m] L { y
T el d
~— | 5o N

et | S im R PY  /
gl LB 4

‘;{m', 2 . ¢, o :
138 SN i L . .”_";_’,I 2 LA
iR T LR i ) WP = 0 \
\ ¢ 1 X RNR ki < N P N ® 4086 \
3, % N 3 | 493 5 TN f = )
o o EAe CRghnal f; X I e \ N !
bR 1o RE 1 = N COKL A7 = A AN IW =
gl ) I : 5 AN / >
- PR _..._1._'4/ < - S !
4 8km R N\ 0 500 1, G00m
| P\ [ |
1/200, 000 O ‘\ ¢ /a ‘ 1/25, 000
E_LIE(Sﬂ:ZO0,000) E_LIE(S=1:25,000)
=R

COMEAIE, B tERRDEARZES T, REFEITOHEHR 2000000 K ER) R U EFHFRI250002EH L=t DTHSH, (KRB S T2915#. 58775)



~

ITHKEFERREFOEEDETICFLIHEEDN2)

) ERE L RE35S
ErEAH ER3043H30H

[ ek ABh=AAEGTEEE 7

[
=
Iy
5
oo

|

= 1B & 0 fu @B @EEs | 50373 ]

REDETNOHH T ORI (T KEFERRE)

TEZED BEEIA MU TOBE
ELLVEED T EEDBHIESNH00KN,/ mEEZ DR = s 0 50 100m
BThDOHHLH ;

v | LEEORBOBESAIMERZHRE s : ey —
ﬁ%gf—ﬂ@” W L tE T RER 1/2. 500
= ZRUS DR A Tim |
— 7 AN X v -

i)
=
Jm



ITHKEFERREFOEEDETIFROIHAZ(ZEDI)

ErEs B
7T<¢Fl H F 305 3H30H
E 1B & 0 fu & @maEs |  W-H-03/3 | BmE ] ZEH Gl KABh=-AARNFEEH
TREOBBICEYRENOM EHIERT HE | LEEORMICEYRENO® EEIEATHE TEEOBHICLYRENO® EMIIERT 5L | LEZORMICLYRENON EHIEATHE
BESS N BESIS N BESS N BEES N
TEED (BH) HIH TEED (BH) B
TmUTFOBE. T E% . T EEOHRBOBSH : IMUTOBE. RS . TEEOHBMOBEN .
. OBHIEB N TRUADES |y mraEe ThaORM ‘ OBHIEB N TRAADRSE | ez R TSRS
TEETRIR O XRE 100kN/m2§ﬁié =357 TEMTRIER O XFE 100kN/m2§§ﬁié =357
NAOKREE | +HE | NOREE | tE%F | HOXES| tHE | HOKES | +7% NAOKREE | +REE | AOREE | +REF | HOKES| tHE | HOKES | +H%
DILBA | OBE |OLBA | OB [OBA| 0Fx |03%BA| o DILBA | OBE |OILBA | OB |[O3LBA| OB |O3EBRA 0
DHED DHEO DHED DHO DHO DHED DHO DHED
(kN/m?) (m) (kN/m?) (m) (kN/m?) (m) (kN/m?) (m) (kN/m?) (m) (kN/m?) (m) (kN/m?) (m) (kN/m?) (m)
1 2 133.5 1.0 100.0 1.0 - - 12,7 2.6
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